
 

Музеј Козаре - отворена изложба поводом крсне славе ове
установе

31.10.2019 - 15:00

У Музеју Козаре данас је отворена изложба под називом "Свете
жене" ауторке Марије Вукосављевић из Ваљева.

  

Ријеч је о изложби икона које су несвакидашње јер су рађене техником веза на рециклираном
текстилу.
 " То су одабрани материјали које су жене некада носиле па одбациле , материјале од гардеробе које
су садашње монахиње носиле у свјетовном животу и од жена које су супруге,мајке, пословне жене
које су истрајале на свом духовном путу и одбациле те `крпице` из свакодневног живота", казала је
ауторка.
 Она је додала да је то искористила да направи изложбу икона на којима су све жене светитељке, а
одбачени свилени костими, кошуље, хаљине сада попримају нови облик и умјесто некадашње
свјетовне, добијају духовну улогу.
 "Оне су посвећене тим женама које ја познајем и које су ми давале своју гардеробу и свака икона



има своју причу везану за ту жену чијим је одбаченим текстилом и урађена", истакла не
Вукосављевићева.
 Иначе, ауторка је завршила дизајн текстила , а поред класичног иконописа бави се модерном
умјетношћу и експресивним сликарством , углавном у акрилу мада и ту доста користи текстил.
 Директор Музеја Козаре Зоран Радоњић је потврдио да је изложба отворена поводом обиљежавања
крсне славе музеја Светог апостола и еванђелисте Луке који је по многима оснивач хришћанског
иконописа јер је први насликао иконе Исуса Христа и Богородице.
 " Изложба је примјерена овом догађају и она је и сакрална и ликовна у исти мах, а поред тога
занимљива и визуелно и садржајно јер је њен концепт између њеног физичког и духовног нивоа",
рекао је Радоњић.
 Изложбу је отворио замјеник градоначелника Александар Миљуш који је истакао значај
повезаности ове установе и Градске управе те свим запосленима у Музеју Козаре честитао крсну
славу.
 Отварању изложбе и славским свечаностима ове установе присуствовао је и кум Музеја Драго
Драгић, који сваке године овим поводом долази из Франциуске, гдје живи и ради већ 50 година.
 " Увијек ми је драго да дођем овдје иако не живим овдје 50 година, а поготово волим да дођем на
овакве свечаности да својим колегама и пријатељима музеја пожелим успјешан рад и просперитет",
рекао је Драгић.
 Изложба ће у Музеју Козаре бити отворена до 26.новембра.
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